PERAZY IRON

Mbl MPON3BOOWM BE3OMACHOCTb

ID: 33001
Ayrn: YAMAHA V-MAX
no 2008 r.

JleBas cTopoHa:

Bont M8x30 + rpoeep 1 wr.
Bont M8x60 + wanba 1 wr.
Bont M8x70 + wanba 1 wr.
Bont M8x70 + wanba 1 wr.
Bont M8x70 + wanba 1 wr.
Bont M8x70 + wanba 1 wr.

2 R

KommeHTapum:

I'Ipomssoumb YCTaHOBKY

+ wanba 1 wr.

[MpaBas cTopoHa:

+ npocTtaBo4yHas BTynka 16x10x18 + ramka 1 wr

+ ramka
+ ravka
+ ramka
+ ravka

crnenyet

nocrnenoBaTernbHO (CHa4Yana ¢ OHOW CTOPOHbI,

NMOTOM C MPOTMBOMOSIOXKHOW), BO W3GexaHune

BO3MOXXHOIo HakKpeHeHNA OBUratenid B pame.

OO01Ke MOMEHTHI 3aTsHKKH B H*M

Pesnba

CocrosiHHE pe3bObI

Crannp

ATTOMUHHN

M6

10

M8

24

20

MI10

48

35

M12

56

45

BHUMHMeE:
[yrn He rapaHTUPYIOT MOJIHYHO 3aLLMTYy MOTOLMKAA,
a INLLb CHUXKAOT BEPOSATHOCTb €ro NoBpeXAeHUsA NPy NajeHnsx.

Mo BCcem BOMpOCaM CBA3aHHbIM C YCTAHOBKOW HalLen NpoayKLmy,

a TakXxe C FapaHTMVIHbIMM obsA3aTenbcTBaMK,

obpallantecs noxanyncra HanpsamMyto B itoboe otgenenue Crazy Iron.
KoHTakTbl 6v>Kanlumx oTaeNeHnin CMOTPUTE Ha HalleM canTe,

www.crazyi ron.ru




